

कोलोराडो वैकल्पिक (CoALT): DLM अङ्ग्रेजी भाषा कला र गणित मूल्याङ्कनहरूमा अभिभावकको लागि निर्देशिका



मूल्याङ्कनहरूले विद्यार्थीहरूले ग्रेड लेवलको प्रवीणता तथा विषय वस्तुसँग सम्बन्धित स्ट्यान्डर्ड प्राप्त गरेका छन् वा छैनन् तथा 21औं शताब्दी अनुसार तयार गरिएको स्नातकको लागि योग्य छन् वा छैनन् भनी विद्यार्थी, आमाबुवा र शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई महत्वपूर्ण जानकारी उपलब्ध गर्दछ। यी मूल्याङ्कनका परिणामहरू तपाईंको बच्चाको शैक्षिक प्रगतिको मापन गर्न प्रमाणको रूपमा निर्धारण गरिएका हुन्।



CoALT:DLM अङ्ग्रेजी भाषा र गणित मूल्याङ्कन के हो?

CoAlt:DLM अङ्ग्रेजी भाषा कला र गणित मूल्याङ्कन मानक आधारित छ र यसले कोलोराडो शैक्षिक मापदण्डको विस्तारित प्रमाण परिणाममा विद्यार्थीले गरिरहेको प्रगतिलाई मापन गर्छ। यो PARCC मा सहभागी हुन नसक्ने अर्थपूर्ण संज्ञानात्मक अशक्तताहरू साथै निवास पनि भएका विद्यार्थीहरूका लागि राज्यले अनिवार्य गरेको मूल्याङ्कन हो। CoAlt:DLM अङ्ग्रेजी भाषा कला र गणित मूल्याङ्कनहरू 3-10 ग्रेडका विद्यार्थीहरूका लागि व्यवस्थापन गरिएका छन्।



मेरो बच्चालाई कहिले परीक्षा गरिनेछ?

परिक्षण अवधि

परिक्षण अवधि एक समय अवधि हो जहाँ तपाईंको विद्यार्थीले केही दिनमा परीक्षा दिनेछन् र अन्य दिनमा निर्देशन प्राप्त गर्नेछ। विद्यार्थीले यस अवधिभरी परीक्षा दिनुपर्दैन। तपाईंको विद्यार्थीको लागि निश्चित परीक्षा मितिको लागि, कृपया आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग बुझ्नुहोस्।

मार्च 15, 2017 – अप्रिल 28, 2017



मेरो बच्चाले कस्ता अंक(हरू) प्राप्त गर्नेछ?

तपाईंको बच्चाले स्केल अंक र कार्यसम्पादनको स्तर प्राप्त गर्नेछ।

CoAlt:DLM सहायता संघले जुलाई 2015 मा मापदण्डको व्यवस्था सम्पन्न गरेको थियो। CoAlt:DLM अङ्ग्रेजी भाषा कला र गणितमा विद्यार्थीले प्राप्त गरेको अंक सम्बन्धी जानकारी 2015 को वर्षायाममा कोलोराडो शिक्षा विभागमा उपलब्ध गराइनेछ।



यी अंकहरूलाई कसरी प्रयोग गरिनेछन्?

मूल्याङ्कन कार्यक्रमको प्राथमिक उद्देश्य परीक्षण गरिएको ग्रेड स्तरको अन्त्यमा अंग्रेजी भाषा कला र गणित मूल्याङ्कनहरूको सामग्री क्षेत्रमा कोलोराडो शैक्षिक मापदण्डको विस्तारित प्रमाण परिणामहरू पूरा गर्ने अर्थपूर्ण संज्ञानात्मक अशक्ततासँगका कोलोराडो विद्यार्थीहरूको स्तर निर्धारण गर्नु हो। CoAlt का नतीजाहरूको उद्देश्य विस्तारित प्रमाण परिणामहरूको तुलनामा विद्यार्थीको शैक्षिक प्रगतिको एउटा मापन प्रदान गर्नु हो।



थप जानकारी

मूल्याङ्कन र परीक्षा स्थलहरू बारेमा थप जानकारीका लागि, कृपया जवाफदेहिता, अनुसन्धान र मूल्याङ्कन वेबसाइट: www.dpsare.com मा जानुहोस्

हामी तपाईंलाई आफ्नो बच्चाको शिक्षामा सम्मिलित हुन प्रोत्साहित गर्दछौं। कृपया आफ्नो बच्चालाई घरमा मद्दत गर्ने तरिकाहरू र परीक्षाका लागि उपलब्ध सहायताहरूको बारेमा बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग कुरा गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

हामी तपाईंलाई निम्न समावेश गर्दै मद्दतदायी जानकारी फेला पार्नको लागि, <http://standards.dpsk12.org/standards-resources/> मा जान प्रोत्साहित गर्दछौं।

- प्रविधिमा आमाबुवाको मार्गदर्शन
- अङ्ग्रेजरी सिक्नेहरूको लागि जानकारी
- कोलोराडो राज्यका संसाधनहरू

यदि तपाईंसँग मूल्याङ्कनहरू बारे केही प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयलाई प्रत्यक्ष रूपमा सम्पर्क गर्नुहोस् वा (720) 423-3054 मा फेमिली कन्स्ट्रूअन्सी सेवामा सम्पर्क गर्नुहोस्।